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P E T U N J U K   U M U M

1. Sebelum mengerjakan ujian, telitilah terlebih dahulu jumlah dan nomor halaman yang terdapat pada naskah ujian.

2. Tulislah nomor peserta saudara pada lembar jawaban, sesuai dengan petunjuk yang diberikan oleh panitia.

3. Bacalah dengan cermat setiap petunjuk yang menjelaskan cara menjawab soal.

4. Jawablah dahulu soal-soal yang menurut saudara mudah, kemudian lanjutkan dengan menjawab soal-soal yang lebih sukar sehingga semua soal terjawab.

5. Tulislah jawaban saudara pada lembar jawaban ujian yang disediakan dengan cara dan petunjuk yang telah diberikan oleh petugas.

6. Untuk keperluan coret-mencoret dapat menggunakan tempat yang luang pada naskah ujian ini dan jangan sekali-kali menggunakan lembar jawaban.
7. Selama ujian saudara tidak diperkenankan bertanya atau minta penjelasan mengenai soal-soal yang diujikan kepada siapapun, termasuk pengawas ujian.
8. Setelah ujian selesai, harap saudara tetap duduk di tempat saudara sampai pengawas datang ke tempat saudara untuk mengumpulkan lembar jawaban.
9. Perhatikan agar lembar jawaban ujian tidak kotor, tidak basah, tidak terlipat dan tidak sobek.
10. Jumlah soal sebanyak 40 butir, setiap butir soal terdiri atas 5 (lima) pilihan jawaban.

[image: image96.jpg]



11. Kode naskah ujian ini 

1. Jika diketahui a = 16, b = 
[image: image1.wmf]8

27

 dan c = 125, maka nilai 
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A. 
[image: image3.wmf]215
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B. 
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C. 
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D. 
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E. 
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2. Jika persamaan kuadrat mx2 – (3 + m)x + 4m = 0 tidak mempunyai akar real, maka nilai m yang memenuhi adalah … .
A. m < (
[image: image8.wmf]5
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 atau m > 1

B. m < (
[image: image9.wmf]3
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 atau m > 1

C. m < (1 atau m > 1

D. (
[image: image10.wmf]5
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 < m < 1

E. (1 < m < 
[image: image11.wmf]3
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3. Misalkan ( dan ( adalah akar-akar persamaan 2x2 ( x – 5 = 0. Persamaan kuadrat baru yang akar-akarnya 2( + 1 dan 2( + 1 adalah … .

A. x2 – 4x – 21 = 0

B. x2 – 4x – 19 = 0

C. x2 – 4x + 20 = 0

D. x2 – 3x + 20 = 0

E. x2 – 3x – 8 = 0

4. Susi menabung di bank dengan mendapatkan bunga 12% pertahun, ia mula mula menabung sebesar Rp600.000,00 yang akan diperhitungkan secara bunga majemuk. Jika uang Susi menjadi Rp842.956,80 maka Susi telah menabung selama … (log1,12 = 0,0492; log8,429 = 0,9257; log6,00 = 0,7781) 

A. 2

B. 3

C. 4

D. 5

E. 6

5. Jika x > 0 dan y > 0, maka nilai 
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A. log 10xy
B. 3 log 10xy
C. 9 log 10xy
D. 3 + log 10xy
E. 9 + log 10xy
6. Diketahui fungsi kuadrat f(x) = 3x2 + 6x + 17. Jika x ≥ (1 dan f(1(x) merupakan invers fungsi f(x), maka f(1(x) = … .
A. 
[image: image13.wmf]3
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B. 
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C. 
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D. 
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7. Diketahui titik M(3, 4) adalah koordinat titik balik grafik fungsi kuadrat seperti pada gambar.



   Koordinat titik potong grafik fungsi dengan sumbu-X adalah ... .

A. (2, 0) dan (4, 0)

B. (
[image: image18.wmf]2

3

, 0) dan (5, 0)

C. (5, 0) dan (1, 0)

D. (
[image: image19.wmf]2

1

, 0) dan (4, 0)

E. (4, 0) dan (1, 0)

8. Dari jenis ekstrakurikuler pilihan pada SMA “XXX” disajikan pada diagram lingkaran berikut:

[image: image20.jpg]Keterangan :
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Jika yang mengikuti pencak silat sebanyak 40 siswa, maka diagram batang yang menunjukkan data tersebut adalah … .
	A.
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	B.
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	C.
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9. Data berat badan siswa kelas XII SMA “Cerdas Bangsa” disajikan pada histogram berikut :
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Ukuran berat badan siswa yang paling banyak adalah ... .

A. 62,50

B. 63,50

C. 63,75

D. 64,25

E. 64,50

10. Dari hasil penilaian harian Matematika Peminatan disajikan pada tabel distribusi frekuensi berikut : 
	Nilai
	f
	Kuartil bawah dari data tersebut adalah ... .

A. 56,75

B. 57,75

C. 58,00

D. 58,50

E. 59,00
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11. Rute perjalanan dari kota A ke kota C melalui kota B seperti gambar berikut

[image: image27.jpg]



Jika seseorang melakukan perjalanan dari kota A ke kota C melalui kota B dan kembali ke kota A dengan menggunakan rute perjalanan berbeda, maka banyak cara yang mungkin dapat dilakukan adalah ... .

A. 144
B. 240

C. 800

D. 14400

E. 28800

12. Seorang siswa diminta mengerjakan 10 soal dari 12 soal yang tersedia. Jika soal nomor prima ganjil wajib dikerjakan, maka banyak cara pemilihan soal  yang mungkin terjadi adalah ....
A. 21

B. 28

C. 36

D. 64

E. 120

13. Dari 5 orang laki-laki dan 4 orang perempuan sebagai calon ketua I, ketua II, sekretaris, bendahara I dan bendahara II. Peluang agar ketua dijabat oleh laki-laki, sekretaris dan bendahara dijabat oleh perempuan adalah ... .

A. 
[image: image28.wmf]18
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B. 
[image: image29.wmf]45
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C. 
[image: image30.wmf]27
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D. 
[image: image31.wmf]63
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E. 
[image: image32.wmf]36
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14. Dalam keranjang I terdapat 5 bola merah dan 3 bola hijau dan dalam keranjang II terdapat 4 bola merah dan 2 bola hijau. Dari masing-masing kotak diambil sebuah bola. Peluang terambil bola dari kedua kotak berwarna berbeda adalah ... .

A. 
[image: image33.wmf]24
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B. 
[image: image34.wmf]24
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C. 
[image: image35.wmf]24
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D. 
[image: image36.wmf]24
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E. 
[image: image37.wmf]96
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15. Pada tahun 2017 sepertiga umur adik adalah 2 tahun  lebihnya dari seperlima umur kakak. Sedangkan pada tahun 2011 umur adik adalah 2 tahun lebih dari dua  pertiga umur kakak. Jika kakak merencanakan menikah pada usia 25 tahun, maka kakak menikah pada tahun ... .
A. 2011

B. 2012

C. 2015

D. 2017

E. 2020

16. Persamaan lingkaran yang berpusat pada titik M(4, 3) dan melalui titik (1, 2) adalah … .
A. x2 + y2 – 4x – 3y + 35 = 0

B. x2 + y2 – 8x – 6y + 15 = 0

C. x2 + y2 – 8x – 6y + 25 = 0

D. x2 + y2 – 6x – 8y + 15 = 0

E. x2 + y2 + 4x + 3y + 25 = 0

17. Persamaan garis singgung pada lingkaran x2 + y2 – 4x + 2y – 4 = 0 yang tegak lurus dengan garis
4x + 3y + 1 = 0 adalah ... .
A. 4x – 3y + 5 = 0

B. 4x – 3y ( 25 = 0

C. 3x – 4y ( 5 = 0

D. 3x – 4y + 5 = 0

E. 3x – 4y + 25 = 0

18. Jika fungsi trigonometri f(x) = 2 sin 2x – 
[image: image38.wmf]3

 memotong sumbu-X pada interval 0 ( x ( 360(, maka nilai x yang memenuhi adalah ... .

A. {30(, 60(, 120(, 150(}

B. {30(, 60(, 210(, 240(}

C. {30(, 120(, 150(, 300(}

D. {60(, 120(, 150(, 300(}

E. {120(, 150(, 240(, 330(}

19. Pepohonan yang tumbuh di pinggir jalan yang menaik. Kemiringan jalan dengan arah horizontal 17(. Jika matahari menyinari pohon besar dan memberikan bayangan 22 m (seperti pada gambar), maka tinggi pohon besar adalah ... .

A. 22 sin 73(
B. 22 cos 73(
C. 22 tan 73(
D. 22 cosec 17(
E. 22 sec 17(
20. Pak Adil mematok tanah yang ia miliki ternyata patok-patok tersebut membentuk segitiga, dengan sisi 80 m dan 60 m dengan sudut apitnya 60(. Luas tanah yang dipatok pak Adil adalah ... .
A. 1200
[image: image39.wmf]3

 m2
B. 1200
[image: image40.wmf]2

 m2
C. 800
[image: image41.wmf]3

 m2
D. 600
[image: image42.wmf]2

 m2
E. 400
[image: image43.wmf]3

 m2
21. Diketahui kubus ABCD.EFGH, dengan rusuk 6 cm. Besar sudut antara garis AC dan BE adalah … .
A. 30(
B. 45(
C. 60(
D. 75(
E. 90(
22. Diketahui limas beraturan T.ABCD dengan rusuk tegak TA = 12 cm, dan rusuk alas AB = BC = 8 cm. Jika O adalah pusat bidang alas ABCD, maka jarak O ke bidang TBC adalah … .
A. 
[image: image44.wmf]14


B. 
[image: image45.wmf]3
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C. 
[image: image46.wmf]6


D. 
[image: image47.wmf]119
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E. 
[image: image48.wmf]119

12

5


23. Sebuah balok ABCD.EFGH berukuran AB = 12 cm, BC = 10 cm dan CG = 8 cm. Balok tersebut terbuat dari papan triplek seperti pada gambar.

[image: image49.jpg]



Seekor semut S berada pada AB denang AS = 2 cm. Makanan M berada pada GH dengan GM = 2 cm. Lintasan perjalanan semut menuju makanan yang terpendek adalah … .
A. 2
[image: image50.wmf]34


B. 2
[image: image51.wmf]41


C. 16
D. 2
[image: image52.wmf]97


E. 20
24. Diberikan segitiga ABC dengan koordinat titik A(7, 2); B(2, 7) dan C(3, –5), jika segitiga ABC dirotasi dengan pusat (1, 2) sejauh 180(, maka koordinat bayangan segitiga ABC adalah … .
A. A’((6, 2); B’((2, 3); C’((1, 7)

B. A’((5, 2); B’(0, (3); C’((1, 9)

C. A’((6, 2); B’((1, 5); C’((2, 7)

D. A’((6, (2); B’(0, 3); C’(1, 9)

E. A’((5, 0); B’(0, (5); C’((1, (9)

25. Seorang pemulung mengumpulkan sampah jenis kertas, di hari pertama ia dapat mengumpulkan 3 kg sampah jenis kertas pada hari kedua ia dapat mengumpulkan 4,5 kg, pada hari ketiga ia dapat mengumpulkan 6 kg, begitu seterusnya mengikuti pola barisan aritmetika. Jika sampah jenis kertas tersebut dijual ke pengepul dihargai Rp4.000,00/kg, maka pendapatan pemulung sampai 15 hari adalah … .
A. Rp501.000,00

B. Rp560.000,00

C. Rp610.000,00

D. Rp810.000,00

E. Rp1.620.000,00

26. Seorang pembalap motor cross berlatih untuk menempuh jarak 100 km. Pada hari pertama dapat di tempuh dalam waktu 240 menit, pada hari kedua dapat di tempuh dalam waktu 180 menit, pada hari ke tiga dapat di tempuh dalam waktu 135 menit dan seterusnya. Waktu yang diperlukan pada hari ke enam adalah … .

A. 
[image: image53.wmf]2
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B. 
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27. Nilai dari 
[image: image58.wmf]5

7

2

4

16

-

-

-

®

x

x

x

Limit

= ... .

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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E. 
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28. Turunan pertama dari fungsi f(x) adalah f ’(x). Jika f(x) = 3x3(3x2 – 1)2, maka f’(x) = … .
A. 9x2(3x2 – 1)(7x2 – 1)

B. 9x2(3x2 – 1)(7x2 + 1)

C. 9x2(3x2 – 1)(3x2 + 4x)

D. 3x2(3x2 – 1)(3x2 + 4x – 1)

E. 9x2(3x2 – 1)(3x2 + 4x – 1)

29. Fungsi f(x) = 
[image: image64.wmf]3

1

x3 – 2x2 – 21x + 5 akan naik pada interval … .
A. (3 < x < 7
B. (5 < x < 2
C. x < (7 atau x > 3
D. x < (5 atau x > 2
E. x < (3 atau x > 7
30. Persamaan garis singgung pada kurva f(x) = 2x2 – 7x + 1, yang sejajar dengan garis y – 5x = 4    adalah … .
A. y = 5x + 17

B. y = 5x + 15

C. y = 5x + 13

D. y = 5x – 15

E. y = 5x – 17

31. Seorang guru olahraga membuat kotak tertutup dengan alas berbentuk persegi, yang akan digunakan untuk menyimpan bola. Jika ukuran volume kotak yang dibuat adalah 216.000 cm3, agar bahan yang digunakan  minimum, maka luas permukaan kotak adalah ... .

A. 2,16 m2
B. 4,56 m2
C. 4,76 m2
D. 5,76 m2
E. 20,6 m2
32. Jika 
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A. 8

B. 4

C. 
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E. 
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33. Hasil dari 
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A. 
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(9x2 – 1)(3x2 + 2)5 + C

B. 
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C. 
[image: image72.wmf]189

2

(9x2 + 13)(3x2 + 2)6 + C

D. 
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E. 
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34. Diberikan persamaan matriks 
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. Nilai x + 2y + z = ... .
A. –4

B. –2

C. 2

D. 4

E. 8

35. Diketahui matriks A = 
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. Jika A(1 menyatakan invers matriks A, maka Matrix (BA)(1 = … .
A. 
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D. 
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E. 
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36. Diketahui f(x) = 2x + 1 dan (f o g) (x) = 4x2 + 6x + 3. Nilai g(2) = ... .
A. 8

B. 10

C. 15

D. 16

E. 20

37. Diketahui f(x) = 
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A. 
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38. Pertumbuhan populasi suatu bakteri (P) dipengaruhi suhu ruangan (T), yang dinyatakan oleh        P(T) = 8MT + 12. Dalam ruang tertentu, suhu ruangan tergantung pada waktu (t) detik dinyatakan             T(t) = 4t – 3, dengan t ≥ 3. Jika populasi awal bakteri sebanyak 8 bakteri, maka pertumbuhan bakteri selama 4 detik adalah ... .
A. 2(239 + 6)

B. 4(239 + 3)

C. 4(240 + 3)

D. 4(241 + 3)

E. 6(241 + 3)

39. Sistem pertidaksamaan yang memenuhi daerah yang diarsir pada gambar berikut adalah ... .
[image: image93.jpg]Silss
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A. 3x + y ≥ 24; 3x + 4y ≤ 48; x – y ≥ 0;  5x + 2y ≤ 35; y ≥ 0

B. 3x + 4y ≤ 24; 3x + y ≥ 6; x – y ≥ 0;  5x + 2y ≤ 35; y ≥ 0

C. 3x + 4y ≤ 48; 3x + y ≥ 6; x – y ≥ 0;  5x + 2y ≤ 35; y ≥ 0

D. 3x + 4y ≤ 24; 3x + y ≤ 12; x – y ≥ 0;  5x + 2y ≤ 35; x ≥ 0

E. 3x + 4y ≥ 24; 3x + y ≥ 12; x – y ≥ 0;  5x + 2y ≥ 35; x ≥ 0

40. Setelah pensiun Harto membuka usaha kontrakan rumah dengan 2 type rumah. Rumah tipe A disewakan dengan harga Rp2.000.000,00 per bulan dan rumah tipe B disewakan dengan harga Rp1.500.000,00 per bulan. Lahan yang ia miliki cukup untuk membuat 10 rumah. Biaya pembuatan rumah tipe A Rp 120.000.000,00 dan biaya pembuatan rumah tipe B Rp90.000.000,00. Modal yang ia miliki sebanyak 1,08 milyar. Modal akan cepat kembali jika tiap bulan seluruh rumah ada yang menyewa (mengontrak), maka pendapatan maksimum tiap bulan adalah … .
A. Rp16.000.000,00

B. Rp18.000.000,00

C. Rp26.000.000,00

D. Rp28.000.000,00

E. Rp38.000.000,00
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